

Z á p i s n i c a

napísaná zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Kráľovej Lehote konaného dňa 14.12.2023 v zasadacej miestnosti Obecného úradu v Kráľovej Lehote

Prítomní:

Mgr. Erika Šteučeková – starostka obce

Barbora Čupániová, Vladimír Kaprín, Zdenko Lehotský, Ing. Eva Sopková (príchod 16,25hod.)

Ing. Ján Šteuček, PhD. – poslanci OZ

PhDr. Desana Stromková – hlavná kontrolórka obce

Bc. Martina Vargová – pracovníčka obecného úradu

Ivan Čimbora, predseda Futbalového klubu Kráľova Lehota (príchod 16,20 hod.)

Prizvaní:

František Bizub, kronikár obce

Zuzana Jurčová, riaditeľka Materskej školy Kráľova Lehota

Ospravedlnení: -

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Kráľovej Lehote otvorila a viedla starostka obce Mgr. Erika Šteučeková. Konštatovala, že z celkového počtu 5 poslancov boli prítomní 4 poslanci a obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné. Poslankyňa Eva Sopková prišla na zasadnutie 25 minút po otvorení obecného zastupiteľstva a prítomní boli všetci 5 poslanci.

Starostka obce Mgr. Erika Šteučeková uviedla, že poslancom boli e-mailovou poštou postupne zasielané materiály na rokovanie obecného zastupiteľstva a dňa 11.12.2023 bola poslancom e-mailovou poštou zaslaná pozvánka na OZ s nasledovným programom:

1. Schválenie programu
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Kontrola plnenia prijatých uznesení
4. Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Materskej školy Kráľova Lehota za školský rok 2022/2023
5. Zápis do kroniky obce Kráľova Lehota za rok 2022
6. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Kráľova Lehota na I.polrok 2024
7. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce Kráľova Lehota k rozpočtu obce na rok 2024
8. Schválenie rozpočtu obce na roky 2024-2026
9. Zmluva o zriadení spoločného obecného úradu
10. Všeobecne záväzné nariadenie obce Kráľova Lehota č. 2/2023 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady
11. Všeobecne záväzné nariadenie obce Kráľova Lehota č. 3/2023 o určení výšky príspevku na pobyt dieťaťa v materskej škole a na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Kráľova Lehota
12. Žiadosť Futbalového klubu Kráľova Lehota o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce
13. Žiadosť o finančný príspevok pre neverejných poskytovateľov sociálnych služieb
14. Začatie konania v zmysle ústavného zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu
15. Rôzne
16. Diskusia
17. Zakončenie

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce určila za zapisovateľku zápisnice Bc. Martinu Vargovú a za overovateľov zápisnice určila Barboru Čupániovú a Ing. Jána Šteučeka, PhD.

3. Kontrola plnenia prijatých uznesení

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce konštatovala, že uznesenia č. 32 – 37 zo zasadnutia obecného zastupiteľstva zo dňa 26.09.2023 sú splnené. Priebežne sa plní uznesenie č. 28/2023, kúpa pozemku parc. č. C-KN 488/1 v k.ú. Kráľova Lehota od Železníc SR.

4. Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno -vzdelávacej činnosti Materskej školy Kráľova Lehota za školský rok 2022/2023

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce poprosila riaditeľku Materskej školy v Kráľovej Lehote Zuzanu Jurčovú, aby podala správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Materskej školy Kráľova Lehota za školský rok 2022/2023, ktorá bola poslancom OZ zaslaná mailom. K podanej správe poslanci nemali žiadne pripomienky a vzali ju na vedomie. Poslanec Ján Šteuček pochválil pani riaditeľku MŠ Zuzanu Jurčovú za krásne vystúpenie, ktorým sa deti prezentovali na posedení v kultúrnom dome pri príležitosti Mesiaca úcty k starším.

O slovo sa prihlásil poslanec Vladimír Kapríní a požiadal starostku obce o vysvetlenie, prečo dala pani riaditeľke MŠ písomné upozornenie na porušenie pracovnej disciplíny za to, že navštívil materskú školu. Pýtal sa, na základe čoho bol takýto zákaz vydaný, pretože ako bývalý starosta materskú školu zveľadil a teraz tam nemôže prísť. Ďalej hovoril, že sa starostka chváli projektom, ktorý on s pani riaditeľkou pripravil v období, keď bol ešte starostom on. Starostka obce odpovedala, že projekt bol pripravený bývalým starostom aj s pani riaditeľkou, avšak samotná realizácia celého projektu a stavebných prác bola vykonaná už za jej pôsobenia. Novým vedením obce bola taktiež pripravená žiadosť o platbu a nakoniec bol projekt úspešne zrealizovaný a ukončený v júny 2023. O celom projekte boli občania informovaní v časopise obce, rovnako ako sú informovaní o všetkých doteraz zrealizovaných projektoch. Takže sa nejedná o žiadnu chválu, ale o reálne hodnotenie vykonanej práce za určité obdobie a konštatovanie reálne dosiahnutých výsledkov.

Čo sa týka zákazu vstupu do objektu materskej školy, starostka obce vysvetlila, že zákaz vstupu platí pre všetkých, kto nie je zamestnancom obce a poslanci zamestnancami obce nie sú. Upozornila pána poslanca Kapríního, že už nie je oprávnenou osobou, aby voľne vstupoval do objektu MŠ, na čo pani riaditeľku niekoľko krát ústne upozornila. Zdôraznila, že návšteva cudzej osoby ovplyvňuje výchovno-vzdelávací proces. Pokiaľ budú mať poslanci záujem navštíviť MŠ majú prísť za starostkou obce a ona im vstup do objektu z oprávnených dôvodov umožní. O slovo sa prihlásil poslanec Ján Šteuček a povedal, že treba dodržiavať zákony, normy a nariadenia, ktoré sú v platnosti a ktoré pani riaditeľka MŠ viackrát porušila. Nepovolané osoby tam nemajú prístup z dôvodu predpísaných hygienických noriem, ako aj z režimových dôvodov, ktoré majú dopad na časovo organizačnú štruktúru vyučovacieho procesu. Nepovolané osoby tam nemôžu ísť aj z dôvodu určitých hygienických noriem, alebo aj z časových dôvodov. Poslanec Vladimír Kapríní podotkol, že materskú školu navštívil, keď boli deti na záhrade a nie počas výchovno-vzdelávacieho procesu, že požiadal pani upratovačku, aby mu išla predstaviť novú pani kuchárku. Poslanec Ján Šteuček podotkol, že je potrebné rešpektovať pravidlá a platia pre všetkých. Starostka obce znovu upozornila pána

poslanca Kaprínioho, že upratovačka nie je oprávnená predstavovať nových zamestnancov a ak chcel spoznať novú pani kuchárku mal sa obrátiť na starostku obce. Starostka ukončila rozpravu a požiadala poslancov o hlasovanie podanej správy od pani riaditeľky MŠ.

Všetci prítomní poslanci vzali správu o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti Materskej školy Kráľova Lehota za školský rok 2022/2023 na vedomie.

5. Zápis do kroniky obce Kráľova Lehota za rok 2022

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce poprosila prítomných o pripomienky alebo o doplnenie zápisu do kroniky obce Kráľova Lehota za rok 2022, ktorý bol poslancom OZ zaslaný mailom. Dala slovo pánovi kronikárovi obce Františkovi Bizubovi. Pán kronikár F. Bizub informoval prítomných o zápisoch do kroniky a opýtal sa, či má k zápisu niekto pripomienky. Uviedol, že sa v zápise môžu vyskytnúť malé gramatické chyby.

Všetci prítomní poslanci jednohlasne schválili zápis do kroniky obce Kráľova Lehota za rok 2022.

6. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Kráľova Lehota na I. polrok 2024

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce uviedla, že plán hlavnej kontrolórky obce Kráľova Lehota na I. polrok 2024 bol poslancom zaslaný mailom a tiež uviedla, že v zmysle zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení bol zverejnený na úradnej tabuli a na webovej stránke obce od 20.11.2023 do 14.12.2023.

Prítomní poslanci nemali k uvedenému plánu pripomienky a plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Kráľova Lehota na I. polrok 2024 schválili.

7. Stanovisko hlavnej kontrolórky obce Kráľova Lehota k rozpočtu obce na rok 2024

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce poprosila kontrolórku obce PhDr. Desanu Stromkovú o podanie informácie k rozpočtu obce na rok 2024. Stanovisko HK bolo poslancom zaslané mailom. Kontrolórka obce PhDr. Desana Stromková uviedla, že rozpočet obce je tvorený podľa rozpočtových pravidiel s miernym prebytkom a doporučuje obecnému zastupiteľstvu rozpočet na rok 2024 schváliť.

Prítomní poslanci vzali na vedomie stanovisko hlavnej kontrolórky obce Kráľova Lehota k rozpočtu obce na rok 2024.

8. Schválenie rozpočtu obce na roky 2024-2026

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce uviedla, že návrh rozpočtu na roky 2024-2026 bol prítomným poslancom zaslaný mailom a tiež bol zverejnený na úradnej od 30.11.2023 do 14.12.2023. Počas doby zverejnenia mohli občania obce podať písomné pripomienky k návrhu rozpočtu. Poslancom boli na vyžiadanie doplnené požadované informácie mailom. Poslanec Vladimír Kapríní žiadal o vysvetlenie jednotlivých položiek, ako aj o úpravu položiek. Kontrolórka obce PhDr. Desana Stromková uviedla, že uvedené zmeny neovplyvnia výšku rozpočtu a zmeny položiek sa urobia počas roka podľa čerpania a vzhľadom na rozhodnutie OZ vo veci neuplatňovania spracovania rozpočtu v členení na programy, počnúc rozpočtovým rokom 2014, sa rozpočet schvaľuje bez členenia na programy. Takýto rozpočet bol zverejnený na stránke obce. Kontrolórka obce PhDr. Desana Stromková do budúca

navrhuje poslancom zriadiť finančnú komisiu, ktorá v priebehu roka upraví položky rozpočtu podľa čerpania a podľa potreby obce a odporučila nový rozpočet schváliť, nakoľko spĺňa všetky požadované parametre v zmysle zákona. Poslanec Vladimír Kaprini a poslankyňa Eva Sopková žiadali o vysvetlenie výšky položky Reprezentačné v sume 2 500 eur. Starostka obce uviedla, že rozpočet bol zostavený podľa čerpania rozpočtu roku 2023 a to bola položka určená na slávnostnú spomienku 100. výročia narodenia Kristy Bendovej, pričom sa uvedená suma automaticky previedla aj do čerpania na rok 2024. V priebehu roka 2023 boli skutočné výdavky na reprezentačné vo výške cca 380 €. Poslankyňa Eva Sopková sa opýtala pre koľko obecných áut je rozpočtovaná diaľničná známka, keď je na položke 100,00 €. Účtovníčka vysvetlila, že položka obsahuje poplatok za 1 ks diaľničnej známky pre obecné osobné auto a poplatok pre mýto na Liaz Bobr na odvoz komunálneho odpadu.

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce dala hlasovať za schválenie rozpočtu na rok 2024. Všetci prítomní poslanci schválili rozpočet na rok 2024 a návrh rozpočtu na roky 2025 – 2026 vzali všetci prítomní poslanci na vedomie.

9. Zmluva o zriadení spoločného obecného úradu

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce informovala prítomných poslancov o pripravenej novej zmluve o zriadení spoločného obecného úradu v Liptovskom Hrádku. Zmluva bola poslancom zaslaná mailom na preštudovanie. Informovala, že zmluva sa uzatvára z dôvodu prijatia obce Vavrišovo do spoločného obecného úradu. Uviedla, že podpísaním novej zmluvy sa tiež upravuje spôsob financovania spoločného obecného úradu v Liptovskom Hrádku. Pre obec Kráľovu Lehotu to bude v roku 2024 znamenať zníženie poplatkov. Ďalej poslancov OZ informovala, že je potrebné zrušiť doteraz platnú zmluvu zo dňa 19.12.2014 podľa čl. VII. Bod 3 tejto zmluvy ku dňu 31.12.2023.

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce dala hlasovať za zrušenie pôvodnej Zmluvy a následne za uzatvorenie novej Zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu. Všetci prítomní poslanci hlasovali za zrušenie pôvodnej Zmluvy o zriadení spoločného úradu a následne všetci prítomní poslanci schválili uzavretie novej zmluvy o zriadení spoločného obecného úradu.

10. Všeobecne záväzné nariadenie obce Kráľova Lehota č. 2/2023 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce uviedla, že návrh Všeobecne záväzného nariadenia obce Kráľova Lehota č. 2/2023 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady bol prítomným poslancom zaslané mailom. Občania obce mohli návrh VZN pripomienkovať do 12.12.2023, do uvedeného dátumu neboli na Obecný úrad doručené žiadne pripomienky. Poplatok za komunálny odpad sa uvedeným VZN zvýši na 30,00 € na osobu za kalendárny rok. Starostka obce vysvetlila navýšenie poplatku tým, že v Liptovskom Hrádku bude v priebehu roka 2024 spustená dotried'ovacia linka, čím sa zvýšia náklady za triedenie odpadu. Vzhľadom k tomu, že ešte nie je možné určiť skutočnú cenu za dotried'ovanie a uloženie odpadu na skládku, minimálna výška poplatku je stanovená predpokladanými nákladmi na likvidáciu odpadu. Poslancom OZ starostka obce oznámila, že sa zúčastnila na Mestskom úrade v Liptovskom Hrádku pracovného stretnutia starostov obcí a s primátorom mesta Branislavom Trégerom ohľadom prevádzkovania skládky v budúcom roku a v nasledujúcich rokoch. Podľa dostupných informácií bude v budúcich rokoch poplatok za odvoz a uloženie komunálneho odpadu ešte vyšší, vzhľadom na finančné náklady

na prevádzku skládky. Starostka obce požiadala poslancov o súčinnosť pri vysvetľovaní občanom o dôležitosti separovania odpadu. Občania budú informovaní prostredníctvom obecného časopisu, webovej stránky a miestneho rozhlasu. Starostka ešte informovala poslancov, že poplatok za komunálny odpad ovplyvní aj miera separovania odpadov, ktorá je v našej obci zatiaľ nízka. Pohybuje sa približne na 40%, napriek tomu, že dokážeme zbierať všetky druhy odpadov.

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce dala hlasovať za schválenie uvedeného VZN a všetci prítomní poslanci schválili Všeobecne záväzné nariadenie obce Kráľova Lehota č. 2/2023 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady.

11. Všeobecne záväzné nariadenie obce Kráľova Lehota č. 3/2023 o určení výšky príspevku na pobyt dieťaťa v materskej škole a na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Kráľova Lehota

Návrh VZN č. 3/2023 bol poslancom zaslaný mailom. Erika Šteučeková, starostka obce informovala prítomných poslancov o dôvode navýšenia mesačného poplatku za pobyt dieťaťa v materskej škole. Uviedla, že poplatok bol navýšený z 20,00 € na 30,00 €, nakoľko je prevádzka MŠ finančne nákladná a zvýšili sa hlavne náklady na energie. K zvýšeniu poplatku nemali poslanci žiadne pripomienky.

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce dala hlasovať za schválenie uvedeného VZN, ktoré bolo poslancom zaslané mailom a všetci prítomní poslanci schválili Všeobecne záväzné nariadenie obce Kráľova Lehota č. 3/2023 o určení výšky príspevku na pobyt dieťaťa v materskej škole a na čiastočnú úhradu nákladov v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti obce Kráľova Lehota.

12. Žiadosť futbalového klubu Kráľova Lehota o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce informovala prítomných o žiadosti, ktorú obci predložil predseda futbalového klubu Ivan Čimbora. Žiada o navýšenie rozpočtu dotácie na rok 2023 o sumu 400,00 €, schválená dotácia bola vo výške 2 400,00 €. Odovzdala slovo predsedovi FK, aby poslancom vysvetlil dôvod navýšenia dotácie. Ivan Čimbora odôvodnil žiadosť zvýšenými nákladmi na dopravu na jednotlivé zápasy.

Starostka obce ďalej informovala poslancov, že FK predložil žiadosť o poskytnutie dotácie z rozpočtu obce na rok 2024 vo výške 2 500,00 €. Dala opäť slovo predsedovi FK Ivanovi Čimborovi. Predseda FK informoval poslancov o činnosti futbalového klubu, o počte detí, ktoré trénujú a tiež ich informoval, že FK založil a zaregistroval občianske združenie, aby sa mohli uchádzať o 2% z daní, čo pomôže financovať klub.

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce dala hlasovať za navýšenie rozpočtu na rok 2023 o sumu 400,00 €, všetci prítomní poslanci súhlasili s navýšením rozpočtu na rok 2023 o sumu 400,00 € a tiež starostka obce dala hlasovať za schválenie žiadosti o dotáciu z rozpočtu obce na rok 2024 na celkovú požadovanú sumu 2 500,00 €. Všetci prítomní poslanci schválili dotáciu vo výške 2 500,00 € na rok 2024 pre Futbalový klub Kráľova Lehota.

13. Žiadosť o finančný príspevok pre neverejných poskytovateľov sociálnej služby

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce informovala prítomných poslancov o prijatých žiadostiach od dvoch neverejných poskytovateľov sociálnych služieb a to od Golden Age Liptovský Mikuláš, kde sú umiestnené dve občianky z našej obce a z Červeného kríža Liptovský Hrádok, kde je umiestnená jedna občianka z našej obce. Starostka obce uviedla, že podľa zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. Zákona o živnostenskom podnikaní je obec povinná príspevok poskytnúť. Starostka obce ďalej uviedla, že predložené žiadosti neobsahujú potrebné údaje a informácie o príjme, resp. výške dôchodku občana, informáciu o výške úhrad občana za poskytovanie sociálnej služby v zariadení, vrátane informácie, či sa na úhrade za poskytnuté služby nepodieľajú iné povinné osoby a informáciu o oprávnených ekonomických nákladoch poskytovateľa. Starostka obce dala slovo poslancom, aby sa vyjadrili k predloženým žiadostiam. Poslanci vyjadrili názor, že je potrebné žiadosti doplniť potrebnými informáciami a potom rozhodnú aký príspevok obec poskytne.

Všetci prítomní poslanci súhlasili, aby uvedený žiadatelia boli písomne vyzvaný na doplnenie oprávnených výdavkov.

14. Začatie konania v zmysle ústavného zákona č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce informovala prítomných o tom, že na Obecný úrad Kráľova Lehota bola predložená Zápisnica z rokovania Komisie na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov zo dňa 22.09.2023 a následne uvedenú zápisnicu starostka obce prečítala prítomným poslancom, v ktorej sa konštatuje, že bývalý starosta obce Vladimír Kapríní porušil ústavný zákon č. 357/2004 Z.z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií verejných funkcionárov. Starostka obce prečítala prítomným Dôvodovú správu a poslancami predložený návrh na uznesenie, ktorým sa začína konanie vo veci ochrany verejného záujmu a zamedzenia rozporu záujmov voči bývalému starostovi obce Vladimírovi Kaprínimu. Zároveň sa Vladimírovi Kaprínimu stanovila lehota na vyjadrenie sa za účelom zistenia skutkového stavu do 10.01.2024.

15. Rôzne

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce informovala poslancov:

- a) o rokovaní s Lesmi SR v Banskej Bystrici, ktorého sa starostka obce zúčastnila v októbri 2023. Rokovala o možnosti kúpy pozemkov a vysvetlila finančnú situáciu obce. Uviedla, že na Obecnom zasadnutí sa Uznesením číslo 36/2023 schválila kúpa jedného pozemku parc. č. C-KN 557/23 o výmere 798 m². Bol dohodnutý ďalší postup a listom zo dňa 08.11.2023 bola poslaná žiadosť na odkúpenie predmetného pozemku, zatiaľ odpoveď neprišla,
- b) o podpísanej Kúpnej zmluve na pozemok parc. č. C-KN 488/1 so Železnicami SR. Uviedla, že dňa 04.12.2023 bol podaný návrh na vklad na OÚ Liptovský Mikuláš, katastrálny odbor. Čaká sa na zápis,
- c) o doručenej žiadosti CVČ Hradná Liptovský Hrádok na finančný príspevok na záujmové krúžky, ktoré navštevujú deti z našej obce. Rozpočet CVČ je predpokladaný vo výške

190,00 € na žiaka, obec Kráľova Lehota má schválené VZN, kde je určená výška dotácie 50,00 € na jedno dieťa a školský rok, čiže na 10 mesiacov. Kontrolórka obce PhDr. Desana Stromková doplnila, že zmena výšky finančného príspevku je možná len po schválení nového VZN. Všetci prítomní poslanci súhlasili s doterajšou výškou finančného príspevku na 1 žiaka, čo je 50,00 €,

- d) o rokovaní so starostami obcí, ktorých deti navštevujú našu Materskú školu a to Malužiná, Nižná Boca a Vyšná Boca ohľadom nákladov na energie v Materskej škole. Starostovia uvedených obcí sa dohodli, že formou refundácie prispievajú na pelety, ktoré boli zakúpené v tomto kalendárnom roku za obdobie mesiacov 01-07/2023. V uvedenom období sa spotrebovalo 14,2 ton peliet v celkovej sume 7 254,80 €. Príspevok na jedno dieťa bol vyrátaný z celkového počtu detí za uvedené obdobie, čo bolo 35 detí. Obec Malužiná prispela na 5 detí sumou 1 036,40 €, Obec Nižná Boca na 2 deti sumou 414,56 € a Vyšná Boca na 3 deti sumou 621,84 €. Spolu to je 2 072,80 €,
- e) o odpustení návratnej finančnej výpomoci vo výške 12 530,00 €, ktorá bola obecným zastupiteľstvom schválená v roku 2020 na kompenzáciu výpadku dane z príjmov FO v roku 2020. O odpustení bola obec informovaná listom Ministerstva financií zo dňa 26.9.2023,
- f) o inflačnej dotácii, ktorá bola v novembri pripísaná na účet obce od Ministerstva financií, odbor dotácií vo výške 5 439,76 €,
- g) o povinnosti obcí zakúpiť defibrilátor, túto povinnosť majú obce na základe prijatej novely zákona o obecnom zriadení do 31.12.2024 a týka sa obcí, ktorých počet obyvateľov je nad 500. Defibrilátor by mal byť umiestnený na verejnom priestranstve, v našej obci by mohol byť umiestnený na železničnej stanici, ktorá je zabezpečená kamerovým systémom. Starostka obce požiadala poslancov, aby pomohli nájsť sponzorov. Člen DHZ Andrej Chovan pomôže pri výbere defibrilátora,
- h) o vykonanej kontrolnej previerke na úseku sprístupňovania informácií v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám, kontrolu vykonala Okresná prokuratúra Liptovský Mikuláš a kontrolou neboli zistené žiadne nedostatky,
- i) o ukončenom verejnom obstarávaní na projekt „Rekonštrukcia chodníka Kráľova Lehota“, víťazný uchádzač je RILINE Ružomberok, ktorý ponúkol cenu za realizáciu diela v celkovej výške 39 757,07 € a v prípade schválenia žiadosti o NFP by realizácia projektu mala byť v období mesiacov 05 – 10/2024,
- j) o novom zákone o hospodárení s majetkom, o ktorom poslancov informovala kontrolórka obce PhDr. Desana Stromková na predchádzajúcom zastupiteľstve konanom 26.09.2023. Je potrebné schváliť nové Zásady hospodárenia, sú pripravené a všetkým poslancom budú zaslané mailom na pripomienkovanie a schvaľovať sa budú na nasledujúcom Obecnom zastupiteľstve,
- k) o ďalšej žiadosti doručenej na Obecný úrad, týka sa udelenia súhlasu s parkovaním. Starostka obce uviedla, že nakoľko obec nemá pasportizáciu miestnych komunikácií a chodníkov, ani projekt na osádzanie dopravného značenia, nie je možné udeľovať súhlasy, ani osádzať dopravné značky. Je potrebné dodržiavať cestný zákon a neparkovať

na chodníkoch. Všetci prítomní poslanci sa zhodli, že je potrebné spraviť v obci pasportizáciu miestnych komunikácií a dať vypracovať projekt dopravného značenia,

Prítomní poslanci schvaľujú vypracovanie projektu dopravného značenia.

- l) o oprave v sále Kultúrneho domu a v spodnej kuchynke, starostka podotkla, že vykurovanie celého Kultúrneho domu nie je dobré, radiátory sú celkovo zle vyspádované a ani tlak v nich nebol poriadku. Opravu zrealizovala firma Kurenár – Aleš Chovan, nastavil kúrenie, vyspádoval radiátory, pridal samo odzdušňovacie ventily a poškodené radiátory zavaril, celá oprava stála 543,19 €,
- m) o vyplatení poslednej splátky odchodného bývalému starostovi Vladimírovi Kaprínimu v sume 3 500,00 €, uvedená suma bola vyplatená 14.12.2023,
- n) poďakovala prítomnej poslankyni Barbore Čupániovej a Filipovi Budovcovi za moderovanie na akcii pre deti „Stretnutie s Mikulášom“, a za spoluprácu pri organizovaní obecných akcií pre deti,
- o) o novej aplikácii na stránke obce „V obraze“, ktorú si môžu občania stiahnuť do mobilov a budú informovaní o aktualitách, oznamoch uverejnených na úradnej tabuli obce,
- p) o zriadených inventúrnych komisiách, každý člen komisie dostal zriaďovací list a požiadala poslancov, aby sa spojili s predsedami inventúrnych komisií a dohodli si termín vykonania inventúry.

16. Diskusia

Starostka obce otvorila diskusiu. Keďže ku každému bodu boli riešené interpelácie poslancov, do diskusie sa už nik neprihlásil.

17. Zakončenie

Mgr. Erika Šteučeková, starostka obce sa poďakovala prítomným za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

Zapísala: Bc. Martina Vargová




Starostka obce:
Mgr. Erika Šteučeková

Overovatelia:

Barbora Čupániová 

Ing. Ján Šteuček, PhD. 
